

# 第十届全国博物馆十大陈列展览精品评选揭晓 “河洛文明”榜上有名

□记者 李燕锋 通讯员 胡寅

本报讯 18日是国际博物馆日,第十届(2011—2012年度)全国博物馆十大陈列展览精品评选结果正式揭晓,洛阳博物馆基本陈列展览“河洛文明”榜上有名。这是该馆继1998年“洛阳文物精品陈列展”赢得了第三届全国博物馆十大陈列展览精品奖后,再度获此殊荣。

当日上午,国家文物局在山东济南公布了这一评选结果,洛阳博物馆馆长谢虎军、副馆长高西省应邀参加颁奖仪式。

全国博物馆十大陈列展览精品每两年评选一次,由国家文物局、中国博物馆协会和中国文物报社等部门和机构进行评审,通过材料编写、初评、专家实地考察、网上投票及终评等严谨程序进行测评,为中国博物馆界的最高荣誉之一。在诸多参评单位中,洛阳博物馆

凭借着厚重的历史文化、丰富的文物资源、先进的陈列理念和手段以及丰富多彩的社会教育活动,赢得了评审专家的一致好评。

“河洛文明”2011年4月16日正式与公众见面,展览面积6000平方米,展出文物3000件(组),上溯史前,下至五代、北宋,用丰富的考古资料和出土文物,向世人揭示了河洛文明在中国历史上举足轻重的地位。

## 2013杜康控股全国经销商 峰会在洛举行 文化为媒 杜康拓展海外市场

□记者 李砾瑾

本报讯 18日,2013杜康控股全国经销商峰会在洛举行,来自全国各地的4000多名经销商共商杜康发展蓝图。

当日上午,洛阳杜康控股有限公司总经理吴书青向来自全国各地的经销商透露,去年杜康酒销售额突破12亿元,销售量正以80%至100%的速度增长。今后,杜康将继续以文化为媒,积极拓展海外市场。

近年来,洛阳杜康控股有限公司斥资10多亿元,建设包装物流工业园、成品酒仓储中心和包装中心。今年年初,杜康白酒工程院成功落户该企业。同时,杜康积极扩展海外市场。17日,2013“酒祖杜康”中国白酒文化全球行启动仪式在洛阳杜康控股有限公司执行主席兼首席执行官周涛说,随着此次全球行活动的启动,更多河洛文化元素都会随之传播,向海外传递包括杜康在内的“洛阳声音”。

其实,4月22日下午,由洛阳杜康控股有限公司、河南省人民政府外事办公室联合主办,新加坡中国白酒协会协办的2013“酒祖杜康”中国白酒文化全球行首场活动已在新加坡举行。洛阳杜康控股销售公司总经理苗国军、河南省酒业协会会长熊玉亮、新加坡中国白酒协会会长云伟龙签署三方战略合作框架协议,未来在新加坡及其他亚洲地区,杜康酒文化将进一步深度挖掘和推广。

周涛说,今年七八月间,杜康就将启动全球行的下一站,目前考虑在日本启动。他表示,杜康今后将陆续走进海外华人聚集较多的国家和地区,推广杜康文化、中国酒文化以及中原根源文化,为杜康酒拓展更多海外市场铺路。

## 关爱残疾人 全市在行动

□记者 谢磊 通讯员 王海潮/文 记者 赵朝军/图

本报讯 昨日是第二十二个全国助残日,近几天,我市开展了丰富多彩的扶残助残活动,让广大残疾人感受到了来自全社会的爱心。

据市残联相关负责人介绍,今年全国助残日的活动主题是“帮扶贫困残疾人”。近日,“2013年全市轮椅捐赠启动仪式”在伊川县举行,市残联向全市肢体残疾人免费捐赠了2300辆轮椅。

此外,市残联联合市律师协会举办了送法下乡活动,为残疾人提供法律援助;市残联就业服务中心工作人员还到黄河软轴控制器股份有限公司、凯业轴承滚子有限公司、富钦耐火材料有限公司、人诚轴承配件有限责任公司等福利企业慰问了在职残疾人职工。



魔术师(右二)学起了魔术,脸上露出开心笑容。日文艺演出现场,几名表演舞蹈的聋哑人跟着魔术师,在市残联举办的第二十二个全国助残日。

此外,我市各县(市)、区也分别开展了形式多样、丰富多彩的扶残助残活动,活动内容包括慰问走访、义务诊

疗、技术培训、改造无障碍设施、捐赠轮椅、捐赠衣物、举办残疾人书画活动等。

## 中国第三届动漫精品交易会传喜讯 《牡丹仙子之瑞春花开》获奖

□记者 李砾瑾 通讯员 苏社伟

本报讯 18日,从在深圳举办的中国(深圳)国际文化产业博览交易会上传来喜讯,《牡丹仙子之瑞春花开》从18件来自全国的入围项目中成功突围,获得中国第三届动漫精品交易会两项大奖之一的“最受投资者青睐项目奖”。

第三届动漫精品交易会由新闻出版广电总局、广东省广播电视电影电视局等主办,17日在深圳动漫基地举行。本届交易会共促成了涉及金额约2.2亿元的项目合作意向。

作为新闻出版广电总局正式批准、重点打造的一个专业性交易会,此次动漫精品交易会旨在打造国产动画精品项目与资本市场对接的交易平台。本届交

易会吸引了来自国内外的优秀动漫制作机构、发行机构、播出机构、投融资机构和版权交易机构等50多家企业200多人参会。

其中,中日合作动画电影《剑瓷情》、中法合作3D动画电影《玲珑》备受关注,原创电视动画片《甜心格格》被评为最具市场潜力项目,《牡丹仙子之瑞春花开》被评为最具投资价值项目。

## 一个开百货超市 一个开影院 泉舜购物中心又来了俩名牌

□记者 谢磊

谁将入住泉舜购物中心,成为该购物中心主力百货店、超市和影城合作方?这一问题的答案终于揭晓。18日上午,大商集团、世茂国际影城入住泉舜购物中心签约仪式暨新闻发布会举行。

大商集团是我国最大的百货零售集

团,旗下拥有麦凯乐、新玛特、千盛百货等多个消费者熟知的百货连锁品牌。世茂国际影城作为国内院线领域的后起之秀,目前已在全国10余座城市扎根。

泉舜购物中心位于新区展览路以南,与泉舜集团·开元湖音乐喷泉隔路相对,总建筑面积达到24.3万平方米,总投资15亿元。泉舜购物中心涵盖了

吃、喝、游、购、娱等,你可在泉舜购物中心一站式解决所有消费问题。

泉舜集团相关负责人表示,H&M、Zara、优衣库等国际一线时尚品牌预计将进驻。此外,C&A和哈根达斯也将进入洛阳。

预计今年12月20日,泉舜购物中心将建成并全面开业。



### 固话、宽带后付费用户 欠费停机公告

尊敬的客户:

您好,根据上级公司工作安排,我公司拟修订固话、宽带后付费欠费客户的停止服务日期,即由账期次月7日、8日、9日、10日、11日调整为账期次月的25日,请您在每月的25日前交清上月费用,以免影响您的正常使用。

中国联合网络通信有限公司洛阳市分公司